Приложение №1
к приказу ФГБУ «Дальневосточный ЭО АСР»
от 05ноября 2014 г. № 2-КР
ПОЛОЖЕНИЕ

о Комиссии по оценке  стоимости  для реализации (выкупа), использования,  безвозмездной передаче или уничтожения подарка


1. Общие положения

 
1.1
Комиссия по оценке  стоимости  подарка создается в соответствии с Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», приказом Федерального агентства по рыболовству от 8 июля 2014 года № 525 « О порядке сообщения отдельными категориями лиц о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачислении средств, вырученных от его реализации»
 и действует на постоянной основе.

1.2 
Комиссию возглавляет председатель, который осуществляет общее руководство деятельностью Комиссии, распределяет обязанности и дает поручения членам Комиссии.


1.3 
Комиссия проводит заседания по мере необходимости. 


1.4
Решение Комиссии считается правомочным, если на её заседании присутствует не менее двух третьих от общего числа ее членов.


1.5
В своей деятельности Комиссия руководствуется следующими нормативными актами:


-
Федеральный закон от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ;


-
 приказ Федерального агентства по рыболовству от 8 июля 2014 года 
№ 525;


-
письмо Федерального агентства по рыболовству от 17 октября  2014 года 
№ 611-557;


-
общероссийский классификатор основных средств (ОК 013-94), утвержденный Постановлением комитета Российской Федерации по стандартизации, метрологии и сертификации от 26 декабря 1994 года № 359 (далее ОКОФ);

-
 постановление Правительства РФ от 09 января 2014 года № 10.
2. Основные задачи и полномочия Комиссии:

2.1
Основной задачей Комиссии является принятие решений по оценке подарков  полученных в связи с должностным положением или исполнением  служебных (должностных) обязанностей работниками ФГБУ «Дальневосточный ЭО АСР», должности которых утверждены приказом Федерального агентства по рыболовству от 12 мая 2014 года № 343.

2.2 
Комиссия принимает решения по следующим вопросам:


-
об определении стоимости подарка на основании предоставленных документов (при их наличии), подтверждающих стоимость подарка (кассовый чек, товарный чек, иной документ об оплате (приобретении) подарка) или экспертным путем;


-
о возвращении подарка сдавшему его лицу по акту приема-передачи, если стоимость подарка не превышает 3 тысячи рублей;

-
о включении в установленном порядке принятого к бухгалтерскому учету подарка, стоимость которого превышает 3 тысячи рублей, в реестр федерального имущества;

-
об уведомлении в письменной форме лица, подавшего заявление о выкупе подарка, и результатах оценки Комиссий стоимости подарка.

3.
Порядок принятия решений Комиссией

3.1
Решение о стоимости подарка Комиссия принимает: 


-
на основании предоставленных документов (при их наличии), подтверждающих стоимость подарка (кассовый чек, товарный чек, иной документ об оплате (приобретении) подарка);

-
на основании рыночной цены, действующей на дату принятия к учету подарка, или цены на аналогичную материальную ценность в сопоставимых условиях. Сведения о рыночной цене подтверждаются документально, а при невозможности документального подтверждения экспертным путем.
3.2
Решение о возвращении подарка сдавшему его лицу по акту приема-передачи принимается, если стоимость подарка не превышает 3 тысячи рублей.

3.3
Решение о включении в установленном порядке принятого к бухгалтерскому учету подарка в реестр федерального имущества принимается, если его стоимость превышает 3 тысячи рублей. 
3.4
Решение об уведомлении в письменной форме лица, подавшего заявление о выкупе подарка и результатах оценки Комиссий стоимости подарка, принимается по результатам оценки подарка и заявления о выкупе.

3.5
Решение  о целесообразности использования подарка для обеспечения деятельности Учреждения принимается по подарку, в  отношении которого не поступило заявление о выкупе. 



Решение Комиссии, принятое на заседании Комиссии, оформляется протоколом, который подписывается председателем и членами Комиссии. 
